



离伦敦奥运会还有 6 天

奥运会开幕式将充满乡村气息

不过很多英国人对此不买账

70只羊、12匹马、10只鸡和9只鹅……在一块大大的草地上，那里有整齐的篱笆，有牛还有牧羊犬。这样的场景，你并不是来到了英国的某个乡下的农场，而是伦敦奥运会的开幕式。近日，有媒体透露，伦敦奥运会的开幕式将会呈现出这样的乡村气息。

就像英国诗人威廉·布莱克诗句中描写的那样，“英格兰那绿色，清新宜人景色”是奥运会开幕式希望呈现给全世界的，导演希望改变人们对于伦敦被现代工业严重污染后的“浓烟滚滚”和“阴霾天气”的印象。

为了这样的一场开幕式，近10000名志愿者已经先后排练了157次。整个开幕式的服装将有23000套，道具也将有3000多个，当然，这些还都不包括参演的动物们。

不过，这一让动物参与开幕式的创举并没有受到英国民众的支持，有人觉得这是一种虐待动物的行为，有人觉得整个开幕式太小家子气。

英国的《卫报》评论称，过度夸耀英国乡村文化不能显示出这一项全球体育盛事的气魄，看起来更像是英国人在自娱自乐。“英国今夏是为世界主办奥运，还是只为自己？导演这么小资的英国情调难道真的适合为这种全球盛事开幕吗？奥运会应该更宽广和慷慨。”

而英国动物保护组织则给总导演博伊尔写信抗议，表示强烈的灯光、嘈杂的人群、大型的布景和设备，将给参加表演的动物“带来不可修复的心理创伤”，并建议使用电子动画取代这些活的动物们。

本报综合报道



伦敦奥运会开幕式效果图

左手抱娃 右手握枪

聚焦中国射击队的妈妈选手

常人看来，但凡生儿育女，大多意味着运动生涯的终结。伦敦，却有多名“妈妈选手”走上奥运赛场。北京奥运会上，当时33岁、已有一个一岁半女儿的冼东妹蝉联女子柔道52公斤级金牌，成为中国参加奥运会以来的第一位“妈妈冠军”。四年后的伦敦，“妈妈军团”扩容升级了。仅在中国射击队中，一下就增添了3位“新妈妈”：杜丽、陈颖、郭文珺。

左手抱娃，右手握枪。梦想，因亲情更平实真切。



杜丽：有了孩子打得更稳了

2010年8月8日，北京奥运会开幕两周年纪念日那天，杜丽和庞伟的儿子茂茂在济南出生。

茂茂4个多月的时候，中国射击队世界杯选拔赛开始，前几场杜丽都缺席了。但一心想着伦敦奥运的杜丽却没有就此放弃，去年春节过后，她与庞伟一起回到了北京的国家队，还带上了儿子茂茂。

杜丽在北京射击场对面租了房子，儿子由外婆照料，

她自己则白天训练、晚上按摩治疗，然后再回家“团聚”。伤病，是杜丽复出后的头号敌人，她几度想要中途放弃。“但每次看到儿子的笑脸，就觉得什么苦和累都能熬过去。”

有了孩子之后，很少急躁，打得更稳了。”杜丽说，“以往一到奥运会，就会觉得特别紧张，甚至会有点喘不过气来的感觉。但是这一次，我却感觉很轻松，很享受这个过程。”

7月28日，庞伟将参加10米气手枪比赛；8月4日，杜丽将参加步枪三姿的争夺。而8月8日，恰是茂茂两岁的生日，届时无论夫妇俩谁夺冠，都是送给儿子最有意义的一件生日礼物。



郭文珺：母女一起备战有劲头

北京奥运会上，来自陕西的郭文珺夺得女子10米气手枪金牌。2010年9月，她在西安与陕西省射击队的队友杜雷喜结连理，第二年的11月8日女儿诞生。现在宝宝还有8个多月。

郭文珺的辛苦，超出想象。她搬到了队里，虽然有母亲一同照顾孩子，但毕竟要一边喂奶，一边还要兼顾训练和比赛。因为产后恢复训练时间有限，郭文珺今年的状态并不是特别理想，多项热身赛中成绩一般。但郭文珺有自己的支撑点：“小宝宝努力地适应环境去成长，我作为妈妈应该

更加努力。”在她眼里，女儿杜怡嘉美赐予她强大的力量。

去年8月的首阶段奥运选拔赛中，身怀六甲的郭文珺为争取更多积分参加了3轮比赛。今年2月，她又带着尚处于哺乳期的孩子回归国家队。此后，除正常的训练外，郭文珺每天辗转于场馆和公寓之间，早、中、晚都要照顾宝宝。“孩子很乖，换了新环境也不吵闹。”她欣慰地表示，“虽然辛苦，但母女俩一起备战奥运会很有劲头。”

“记得4年前第一次参加奥运会，过程充满未知和兴奋，结果让人欣喜。现在当了妈妈，考虑问题更成熟、周全，责任心也更强了，打每一枪都特别认真负责。”孩子的出生，给郭文珺带来了更大的变化。



陈颖：当妈妈心态平和多了

3位新妈妈中，来自北京的陈颖年龄最大，今年已经是35岁。

因左耳听力严重下降、颈椎劳损，2009年陈颖选择了暂时封枪。2011年1月，时隔两年后，陈颖再次回到中国射击队。她把一岁半的孩子交给家人照顾，让自己能全身心地训练。她说：“射击教会了我舍弃，现在我需要放弃和孩子在一起的时光。”

与把孩子带在身边的杜丽、郭文珺不同，陈颖如今只是偶尔回家看看女儿孙陈一凡。不过，聚少离多并不妨碍母女间的情感，“我跟孩子交朋友，让她感受到妈妈对她的尊重。”

“我体会最深的是心态之变。2008年前我是孤注一掷，把希望全部押在夺金牌上，而现在我的视野开阔多了，心态也平和多了。”陈颖说，“奥运冠军并不是事业的终点，而是未来生活更高的起点。通过组建家庭和生孩子的人生经历，我明白一个道理，有时要跳出圈子看问题，才会获得另一种超越。”

据《新民晚报》

安保不够 军队出手 英国人说这是坏事变好事

据新华社电 英国政府官员昨天透露，伦敦奥运安保工作并没有因为私人安保公司无力履行奥运会安保合同而松懈。

英内政部负责安全和反恐怖事务负责人查尔斯·法尔说，6月下旬，承接安保工作的英国私人保安公司G4S向政府汇报，它可能无力完整履行伦敦奥运会安保合同，故此需要军队的支援。根据合同，G4S公司应该提供1万名安保人员；可现实是，该公司没有能力按时派出足够的、受过训练的安保人员。

听到消息后，政府部门采取了应急方案，英国武装部队增派3500人，参与奥运会安保工作。法尔认为这一事件是坏事变好事，增派3500名军人参与奥运会安保力量更强大了。

英国政府先前已经出动1.35万名士兵投入奥运会安保，加上11日新增的3500名士兵，派兵总数达到1.7万人，接近英国在阿富汗驻军总数的两倍。

另外，大约1.2万名警察和3000名志愿者将参与安保。英军将出动“台风”式战斗机和直升机为奥运会“护航”。

NBA

林书豪休斯顿媒体见面会阵仗很大 150多名记者为他而来

据新华社电 NBA火箭队北京时间昨天为林书豪举行了他登陆休斯顿后的首场新闻发布会。这位上赛季横空出世的美国华裔球员表示自己非常兴奋，他会继续努力，不断完善自己，认真打好比赛。

当地时间下午4时整，西装革履的林书豪在火箭队老板亚历山大和总经理莫雷的陪同下，在丰田中心与150多位当地及外国媒体记者见面，并展示了他的7号红色战袍。林书豪说：“我知道火箭队的使命，也知道这个团队对我的期待，我会继续努力，认真打球。”

在回答新华社记者提问时，林书豪表示，他最想对中国球迷说的是“感谢你们，感谢你们对我的支持”。在谈到休斯顿华人社团正在商议组建林书豪球迷会的问题时，林书豪表示，用JEREMY LIN或林书豪这个名字都没问题，不过书豪球迷会这个名字很好。

火箭队老板亚历山大在昨天的发布会上，对上赛季“抛弃”林书豪进行了反思：“犯了错误总是令人难受的，我们让他走的时候犯了错误，现在是改正的时候了。”

数日前，火箭队与林书豪签订了一份为期3年的合同，总金额为2510万美元左右。在这份合同中，林书豪前两年的薪金分别为500万美元和522.5万美元，第三年则直接迈入千万年薪级别，达到1489.8万美元。